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対象者 配付数 回答数 回答率

一般用 1,500 588 39.2%

学生用 2,500 410 16.4%

合計 4,000 998 25.0%
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自
分
ら
し
く

暮
ら
せ
て
い
る
か

そう思うn=24

ある程度そう思うn=74

あまり思わないn=53

全く思わないn=111

どちらとも言えないn=325

お
住
ま
い
の
総
年
数

年
齢

世
帯
構
成

会社員・会社役員n=251

職
業

18歳～19歳n=32

20歳～24歳n=92

25歳～29歳n=124

30歳～34歳n=152

二世代世帯（子どもと同居）
n=153

三世代世帯（親と自分の子と同
居）n=31

その他n=18

５～９年n=53

10～19年n=111

35歳～39歳n=187

単身世帯n=104

属性別

一般全体n=587

性
別

男性n=255

女性n=324

その他n=1

回答しないn=7

夫婦世帯n=85

二世代世帯（親と同居）n=193

１年未満n=24

１～４年n=74

20年以上n=325

農林水産業n=4

自営業n=14

公務員n=81

団体職員n=11

家事専業n=18

学生n=56

パート・アルバイトn=87

契約・派遣社員n=15

無職n=27

その他n=23

はい

52.8

48.2

55.9

100.0

71.4

75.0

65.2

46.8

54.6

45.5

50.0

60.0

44.0

59.5

54.8

72.2

83.3

59.5

58.5

65.8

43.7

25.0

48.6

64.3

64.2

45.5

50.6

46.7

83.3

71.4

14.8

47.8

83.2

58.7

21.2

35.3

いいえ

47.2

51.8

44.1

28.6

25.0

34.8

53.2

45.4

54.5

50.0

40.0

56.0

40.5

45.2

27.8

16.7

40.5

41.5

34.2

56.3

75.0

51.4

35.7

35.8

54.5

49.4

53.3

16.7

28.6

85.2

52.2

16.8

41.3

78.8

100.0

64.7
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70.5

47.0

42.1

50.0

64.1

61.7

75.6

74.3

82.2

82.9

81.0

74.7

74.2

85.7

76.9

77.6

74.0

60.8

71.4

78.7

61.4

85.7

73.4

55.5

42.9

58.8

※感じている計:「とても感じている」+「ある程度感じている」

現
在
の
幸
福
度

行
っ

た
こ
と
の
あ
る
活
動

5
～

1
0

年
後
の
自

身
の
姿
は

明
る
い
と

思
う
か

自
分
ら
し
く

暮
ら
せ
て
い
る
か

そう思うn=119

ある程度そう思うn=300

あまり思わないn=137

全く思わないn=14

どちらとも言えないn=17

町内会活動、PTA活動
n=119

何もないn=176

その他n=7

はいn=310

いいえn=277

幸せだと感じる　100％
n=37

お祭りなどの伝統芸能
n=182

イベントの運営・参加
n=136

SNS で地域の魅力など
を発信n=21

スキルアップにつながる活
動n=39

ボランティア活動n=116

50％n=94

60％n=78

70％n=105

80％n=107

90％n=41

30％n=50

40％n=39

感じて
いる計属性別

一般全体n=588

幸せだと感じない　10％
以下n=17

20％n=19

とても感じている

19.6

29.4

18.0

7.7

13.8

11.5

20.0

28.0

24.4

40.5

23.1

21.3

33.3

17.9

27.6

26.1

10.8

21.9

17.0

37.0

16.7

12.4

28.6

ある程度感じている

50.9

17.6

42.1

32.0

56.4

47.9

64.1

54.3

54.2

58.5

40.5

51.6

52.9

52.4

59.0

50.0

47.9

50.0

71.4

56.8

44.4

48.7

56.7

43.1

14.3

58.8

あまり感じていない

20.6

11.8

31.6

34.0

23.1

23.4

20.5

21.9

15.0

14.6

10.8

17.6

20.6

4.8

12.8

14.7

18.5

27.3

28.6

16.8

24.9

10.9

20.7

27.7

28.6

23.5

全く感じていない

5.4

35.3

21.1

12.0

10.3

7.4

2.9

0.9

2.7

5.5

4.4

9.5

7.7

4.3

4.2

6.8

1.6

9.7

0.8

2.7

13.1

21.4

11.8

どちらとも言えない

3.6

5.9

5.3

4.0

2.6

7.4

3.8

1.0

1.9

2.4

5.4

2.2

0.7

2.6

3.4

3.4

5.1

2.9

4.0

2.5

3.3

3.6

7.1

5.9

0% 25% 50% 75% 100%
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海
や
山
な
ど
の
自
然
環
境
が
豊
か
な
と
こ
ろ

食
べ
物
が
美
味
し
い
と
こ
ろ

新
幹
線
や
高
速
道
路
な
ど
広
域
交
通
の
利
便
性
が
高
い

と
こ
ろ

バ
ス
や
電
車
な
ど
の
地
域
公
共
交
通
が
便
利
な
と
こ
ろ

医
療
・
福
祉
が
充
実
し
て
い
る
と
こ
ろ

三
社
大
祭
等
の
お
祭
り
や
種
差
海
岸
、

朝
市
な
ど
の
観

光
資
源
が
あ
る
と
こ
ろ

住
ん
で
い
る
人
が
温
か
い
と
こ
ろ

子
育
て
、

教
育
環
境
が
整
っ

て
い
る
と
こ
ろ

就
業
環
境
が
充
実
し
て
い
る
と
こ
ろ

ま
ち
の
規
模
が
ち
ょ

う
ど
い
い
と
こ
ろ

自
分
た
ち
の
世
代
の
ニ
ー

ズ
に
合
っ

た
シ
ョ
ッ

プ
や
飲

食
店
が
あ
る
と
こ
ろ

レ
ジ
ャ
ー

・
娯
楽
施
設
が
充
実
し
て
い
る
と
こ
ろ

芸
術
・
ア
ー

ト
（

音
楽
、

演
劇
、

現
代
ア
ー

ト
等
）

・

歴
史
・
文
化
に
触
れ
る
機
会
が
あ
る
と
こ
ろ

ス
ポ
ー

ツ
観
戦
や
ス
ポ
ー

ツ
を
す
る
環
境
が
整
っ

て
い

る
と
こ
ろ

整
備
さ
れ
、

綺
麗
に
植
栽
さ
れ
た
公
園
が
あ
る
と
こ
ろ

商
業
環
境
が
充
実
し
て
い
る
と
こ
ろ

そ
の
他

50.9 53.8 25.3 2.4 2.8 39.8 6.0 2.1 0.5 23.1 1.6 0.0 1.7 1.0 4.0 2.1 4.3

48.6 53.4 27.7 2.8 3.2 34.5 5.2 2.0 0.0 24.5 2.4 0.0 1.6 1.2 3.2 2.8 5.6

53.3 54.2 23.2 1.9 2.2 44.0 6.8 2.2 0.9 21.7 0.6 0.0 1.5 0.9 4.6 1.5 3.1

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

28.6 57.1 42.9 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 42.9 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3

67.7 38.7 9.7 9.7 0.0 48.4 3.2 0.0 6.5 6.5 0.0 0.0 3.2 0.0 3.2 0.0 6.5

56.5 54.3 16.3 4.3 1.1 43.5 6.5 1.1 0.0 23.9 1.1 0.0 1.1 2.2 4.3 2.2 3.3

53.7 61.8 23.6 2.4 2.4 35.0 8.1 0.8 0.8 28.5 0.8 0.0 4.9 0.0 4.9 2.4 2.4

42.0 46.7 36.0 0.0 4.7 44.7 4.7 2.7 0.0 25.3 2.7 0.0 0.7 0.7 2.0 2.0 4.0

50.5 56.5 25.0 2.2 2.7 35.9 6.0 3.3 0.0 20.1 1.6 0.0 0.5 1.6 4.9 2.2 6.0

48.5 62.1 26.2 1.9 1.0 37.9 5.8 1.9 1.0 32.0 1.9 0.0 3.9 1.0 2.9 1.9 2.9

48.2 55.3 37.6 2.4 1.2 38.8 5.9 2.4 0.0 22.4 2.4 0.0 0.0 1.2 1.2 2.4 3.5

50.8 52.9 20.9 2.1 3.2 42.8 5.9 1.1 1.1 24.6 1.6 0.0 3.2 0.5 4.8 2.7 3.7

49.7 47.1 25.5 0.7 4.6 36.6 6.5 2.6 0.0 20.9 1.3 0.0 0.0 2.0 5.2 2.0 6.5

54.8 58.1 22.6 6.5 0.0 45.2 9.7 6.5 0.0 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 3.2

72.2 55.6 16.7 11.1 5.6 38.9 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 5.6

37.5 58.3 25.0 4.2 4.2 54.2 12.5 4.2 0.0 20.8 0.0 0.0 4.2 4.2 8.3 4.2 4.2

45.9 50.0 36.5 1.4 0.0 41.9 4.1 2.7 1.4 20.3 1.4 0.0 0.0 0.0 5.4 4.1 2.7

50.9 56.6 28.3 1.9 5.7 30.2 3.8 5.7 0.0 17.0 9.4 0.0 1.9 3.8 3.8 5.7 3.8

57.3 48.2 22.7 5.5 4.5 46.4 4.5 2.7 1.8 22.7 0.9 0.0 1.8 0.9 3.6 0.0 6.4

50.8 55.8 23.2 1.6 2.2 37.6 6.9 0.9 0.0 25.1 0.6 0.0 1.9 0.6 3.4 1.6 4.1

75.0 50.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

47.8 54.6 29.7 1.2 2.8 37.3 5.2 0.8 0.0 25.7 1.6 0.0 1.2 0.8 2.4 1.6 5.6

64.3 64.3 28.6 0.0 0.0 71.4 7.1 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0

46.9 51.9 37.0 0.0 6.2 30.9 4.9 2.5 0.0 25.9 2.5 0.0 2.5 1.2 4.9 2.5 6.2

27.3 54.5 45.5 9.1 0.0 27.3 9.1 0.0 9.1 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0

60.5 57.0 14.0 3.5 4.7 41.9 7.0 7.0 0.0 11.6 1.2 0.0 1.2 2.3 3.5 3.5 1.2

40.0 53.3 33.3 0.0 0.0 40.0 13.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0

61.1 38.9 22.2 0.0 0.0 27.8 11.1 0.0 0.0 27.8 0.0 0.0 0.0 5.6 16.7 5.6 5.6

61.8 45.5 12.7 7.3 0.0 54.5 7.3 0.0 1.8 18.2 0.0 0.0 1.8 0.0 3.6 1.8 5.5

45.8 54.2 8.3 8.3 0.0 45.8 4.2 4.2 0.0 25.0 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0 4.2

39.1 65.2 8.7 4.3 0.0 47.8 4.3 4.3 4.3 17.4 8.7 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0

職
業

農林水産業n=4

会社員・会社役員n=249

自営業n=14

公務員n=81

団体職員n=11

パート・アルバイトn=86

契約・派遣社員n=15

家事専業n=18

学生n=55

無職n=24

その他n=23

お
住
ま
い
の

総
年
数

１年未満n=24

１～４年n=74

５～９年n=53

10～19年n=110

20年以上n=319

一般全体n=580

性
別

男性n=249

女性n=323

その他n=1

回答しないn=7

18歳～19歳n=31

20歳～24歳n=92

25歳～29歳n=123

30歳～34歳n=150

年
齢

世
帯
構
成

二世代世帯（子どもと同居）n=153

三世代世帯（親と自分の子と同居）n=31

その他n=18

35歳～39歳n=184

単身世帯n=103

夫婦世帯n=85

二世代世帯（親と同居）n=187

0%

20%

40%

60%

80%

100% 一般全体n=580
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八
戸
の
魅
力
発
信
（

シ
テ
ィ

プ
ロ
モ
ー

シ
ョ

ン
）

若
者
向
け
イ
ベ
ン
ト
な
ど
の
賑
わ
い
創
出

魅
力
的
な
商
業
テ
ナ
ン
ト
の
誘
致

若
い
う
ち
か
ら
の
様
々
な
体
験
づ
く
り

イ
ン
タ
ー

ン
な
ど
就
職
希
望
者
へ
の
支
援

U
I
J
タ
ー

ン
支
援

若
者
が
気
軽
に
起
業
・
創
業
で
き
る
店
舗
等

の
環
境
整
備

子
育
て
環
境
の
充
実

大
学
な
ど
の
学
び
の
場
の
提
供

I
T
企
業
な
ど
の
成
⾧
産
業
の
誘
致

働
き
方
改
革
の
推
進

健
康
増
進
の
取
組

バ
ス
・
鉄
道
な
ど
の
充
実
や
、

ラ
イ
ド
シ
ェ

ア
な
ど
の
新
た
な
交
通
シ
ス
テ
ム
の
導
入

若
者
が
気
軽
に
立
ち
寄
る
こ
と
が
で
き
る
ス

ポ
ッ

ト
の
整
備

町
内
会
な
ど
の
地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

の
充
実

祭
り
や
伝
統
芸
能
の
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

な
ど
へ

の
参
加
支
援

公
共
施
設
の
使
用
手
続
き
の
簡
素
化

そ
の
他

9.8 24.5 49.5 7.2 10.4 7.2 9.8 47.1 9.4 9.2 30.8 3.4 11.5 24.7 2.6 4.6 4.3 5.8

9.8 26.0 48.0 6.3 9.8 9.1 11.8 40.9 9.4 12.2 32.3 3.9 10.6 22.8 2.4 4.7 5.9 7.5

9.6 23.6 50.3 8.1 10.6 5.6 8.1 52.5 9.3 6.8 30.1 3.1 12.1 26.1 2.5 4.7 3.1 4.3

0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14.3 14.3 57.1 0.0 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 0.0 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3

15.6 37.5 43.8 9.4 15.6 6.3 9.4 21.9 18.8 6.3 9.4 0.0 28.1 34.4 0.0 3.1 3.1 3.1

10.9 39.1 43.5 5.4 17.4 5.4 6.5 32.6 8.7 9.8 26.1 4.3 12.0 31.5 1.1 7.6 6.5 3.3

8.9 31.7 53.7 4.9 4.9 7.3 10.6 40.7 9.8 11.4 34.1 3.3 9.8 29.3 2.4 4.1 0.8 6.5

11.3 18.7 49.3 8.0 12.0 6.7 12.7 57.3 4.0 8.0 36.7 4.0 10.0 20.7 0.7 6.0 4.0 4.0

7.5 15.0 50.8 8.6 8.6 8.6 8.6 54.5 12.3 9.1 29.9 3.2 10.7 19.8 5.3 2.7 5.9 8.6

8.7 34.6 48.1 6.7 12.5 9.6 6.7 26.9 10.6 12.5 30.8 1.9 20.2 27.9 2.9 4.8 3.8 6.7

4.7 17.6 50.6 10.6 8.2 7.1 14.1 58.8 12.9 2.4 34.1 2.4 8.2 20.0 3.5 4.7 4.7 7.1

11.5 29.7 50.5 5.7 12.5 6.3 10.9 22.9 8.9 12.5 33.9 5.2 10.9 31.3 2.1 4.7 4.2 5.2

7.8 15.7 49.0 5.9 8.5 4.6 9.2 78.4 9.2 7.8 27.5 3.9 9.2 18.3 2.0 3.9 3.9 5.2

20.7 20.7 51.7 13.8 10.3 20.7 6.9 82.8 3.4 3.4 13.8 0.0 3.4 13.8 0.0 3.4 6.9 6.9

22.2 22.2 44.4 11.1 5.6 5.6 5.6 38.9 5.6 5.6 44.4 0.0 16.7 27.8 11.1 11.1 5.6 0.0

25.0 37.5 66.7 0.0 8.3 4.2 12.5 50.0 8.3 4.2 16.7 8.3 8.3 29.2 0.0 0.0 4.2 0.0

9.6 23.3 34.2 4.1 9.6 13.7 5.5 47.9 9.6 2.7 35.6 4.1 23.3 26.0 5.5 5.5 6.8 6.8

9.4 28.3 45.3 3.8 9.4 7.5 11.3 52.8 7.5 9.4 32.1 0.0 13.2 20.8 3.8 3.8 3.8 7.5

11.6 23.2 45.5 9.8 14.3 6.3 8.9 49.1 9.8 6.3 19.6 2.7 17.0 25.9 1.8 4.5 4.5 5.4

8.1 23.6 53.7 8.1 9.6 6.2 10.6 45.0 9.6 12.1 34.5 3.7 6.8 24.2 2.2 5.0 3.7 5.9

0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

7.2 24.4 54.4 4.4 8.8 5.6 11.2 49.2 7.2 11.6 34.8 2.8 9.6 23.2 4.0 4.8 4.0 6.4

7.7 7.7 53.8 7.7 15.4 15.4 38.5 38.5 7.7 15.4 7.7 15.4 15.4 30.8 0.0 0.0 0.0 7.7

9.9 22.2 48.1 8.6 6.2 13.6 9.9 49.4 11.1 4.9 27.2 2.5 8.6 19.8 0.0 4.9 8.6 9.9

9.1 18.2 72.7 0.0 18.2 18.2 9.1 54.5 0.0 0.0 27.3 0.0 9.1 27.3 0.0 0.0 18.2 18.2

12.6 21.8 36.8 11.5 11.5 6.9 8.0 59.8 9.2 4.6 28.7 4.6 11.5 25.3 2.3 6.9 3.4 1.1

0.0 20.0 80.0 6.7 6.7 0.0 0.0 33.3 13.3 13.3 46.7 0.0 6.7 40.0 0.0 6.7 6.7 6.7

11.1 38.9 61.1 11.1 0.0 5.6 0.0 83.3 16.7 0.0 11.1 5.6 22.2 22.2 0.0 0.0 5.6 0.0

16.1 41.1 42.9 7.1 23.2 7.1 7.1 19.6 16.1 16.1 17.9 3.6 16.1 26.8 0.0 3.6 0.0 5.4

22.2 18.5 37.0 11.1 11.1 0.0 11.1 25.9 18.5 7.4 44.4 7.4 7.4 22.2 7.4 3.7 3.7 3.7

4.5 18.2 40.9 13.6 13.6 0.0 4.5 31.8 0.0 4.5 40.9 0.0 31.8 40.9 4.5 4.5 0.0 0.0

職
業

農林水産業n=4

会社員・会社役員n=250

自営業n=13

公務員n=81

団体職員n=11

パート・アルバイトn=87

契約・派遣社員n=15

家事専業n=18

学生n=56

無職n=27

その他n=22

お
住
ま
い
の

総
年
数

１年未満n=24

１～４年n=73

５～９年n=53

10～19年n=112

20年以上n=322

一般全体n=584

性
別

男性n=254

女性n=322

その他n=1

回答しないn=7

18歳～19歳n=32

20歳～24歳n=92

25歳～29歳n=123

30歳～34歳n=150

年
齢

世
帯
構
成

二世代世帯（子どもと同居）n=153

三世代世帯（親と自分の子と同居）n=29

その他n=18

35歳～39歳n=187

単身世帯n=104

夫婦世帯n=85

二世代世帯（親と同居）n=192

0%

20%

40%

60%

80%

100% 一般全体n=584
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属性別

学生全体n=410

性
別

男性n=252

女性n=155

その他n=2

回答しないn=1

18歳～19歳n=176

20歳～24歳n=82

25歳～29歳n=92

30歳～34歳n=49

年
齢

35歳～39歳n=11

実家住まいn=216

アパート住まいn=50

寮n=64

下宿n=79

お
住
ま
い
の
状
況

お
住
ま
い
の
総
年
数

八戸学院大学n=253

八戸学院大学
短期大学部n=10

八戸工業大学n=87

10～19年n=102

20年以上n=52

その他n=1

１年未満n=137

１～４年n=105

５～９年n=14

八戸工業
高等専門学校n=60

そう思うn=158

学
校
名

自
分
ら
し
く

暮
ら
せ
て
い
る
か

ある程度そう思うn=195

あまり思わないn=50

全く思わないn=0

どちらとも言えないn=7

はい

73.7

76.6

68.4

100.0

100.0

76.1

70.7

70.7

79.6

54.5

71.3

80.0

79.7

70.9

100.0

79.6

69.5

64.3

69.6

76.9

80.2

60.0

57.5

71.7

89.2

67.7

50.0

57.1

いいえ

26.3

23.4

31.6

23.9

29.3

29.3

20.4

45.5

28.7

20.0

20.3

29.1

20.4

30.5

35.7

30.4

23.1

19.8

40.0

42.5

28.3

10.8

32.3

50.0

42.9

0% 25% 50% 75% 100%
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59.2

56.4

65.2

-

-

51.1

64.6

60.9

69.4

90.9

74.1

50.0

42.2

38.0

100.0

42.3

45.7

85.7

82.4

78.9

60.5

80.0

44.8

71.6

感じて
いる計属性別

学生全体n=410

性
別

男性n=252

女性n=155

その他n=2

回答しないn=1

18歳～19歳n=176

20歳～24歳n=82

25歳～29歳n=92

30歳～34歳n=49

年
齢

35歳～39歳n=11

実家住まいn=216

アパート住まいn=50

寮n=64

下宿n=79

八戸工業
高等専門学校n=60

学
校
名

お
住
ま
い
の
状
況

お
住
ま
い
の
総
年
数

八戸学院大学n=253

八戸学院大学
短期大学部n=10

八戸工業大学n=87

10～19年n=102

20年以上n=52

その他n=1

１年未満n=137

１～４年n=105

５～９年n=14

とても感じている

15.1

15.9

14.2

15.3

8.5

18.5

20.4

9.1

22.7

6.0

9.4

3.8

100.0

7.3

6.7

14.3

26.5

30.8

18.6

30.0

8.0

8.3

ある程度感じている

44.1

40.5

51.0

35.8

56.1

42.4

49.0

81.8

51.4

44.0

32.8

34.2

35.0

39.0

71.4

55.9

48.1

41.9

50.0

36.8

63.3

あまり感じていない

25.6

26.2

23.9

50.0

100.0

31.8

18.3

23.9

22.4

9.1

17.6

34.0

29.7

39.2

36.5

30.5

14.3

10.8

19.2

26.1

10.0

31.0

18.3

全く感じていない

8.8

11.9

3.2

50.0

9.1

7.3

12.0

6.1

5.1

8.0

15.6

13.9

8.8

16.2

5.9

1.9

7.9

13.8

6.7

どちらとも言えない

6.3

5.6

7.7

8.0

9.8

3.3

2.0

3.2

8.0

12.5

8.9

12.4

7.6

1.0

5.5

10.0

10.3

3.3

0% 25% 50% 75% 100%
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59.2

33.3

12.5

42.8

34.4

51.1

54.9

65.6

73.4

70.0

64.1

57.9

59.2

73.3

65.2

62.5

63.9

60.6

-

62.9

49.1

67.7

-

57.2

あまり思わないn=50

いいえn=108

そう思うn=158

全く思わないn=0

どちらとも言えないn=7

現
在
の
幸
福
度

行
っ

た
こ
と
の
あ
る
活
動

５
～

1
0

年
後
の
自

身
の
姿
は

明
る
い
と

思
う
か

自
分
ら
し
く

暮
ら
せ
て
い
る
か

ある程度そう思うn=195

ボランティア活動n=160

町内会活動、PTA活動
n=61

何もないn=61

その他n=0

はいn=302

幸せだと感じる　100％
n=39

お祭りなどの伝統芸能
n=171

イベントの運営・参加
n=120

SNS で地域の魅力など
を発信n=15

スキルアップにつながる活
動n=23

50％n=47

60％n=62

70％n=93

80％n=79

90％n=30

感じて
いる計属性別

学生全体n=410

幸せだと感じない　10％
以下n=6

20％n=8

30％n=14

40％n=32

とても感じている

15.1

7.1

6.3

14.9

6.5

14.0

17.7

20.0

38.5

19.9

14.2

20.0

17.4

18.1

9.8

9.8

18.5

5.6

26.6

7.2

8.0

28.6

ある程度感じている

44.1

33.3

12.5

35.7

28.1

36.2

48.4

51.6

55.7

50.0

25.6

38.0

45.0

53.3

47.8

44.4

54.1

50.8

44.4

43.5

41.1

49.7

34.0

28.6

あまり感じていない

25.6

16.7

37.5

28.6

31.3

36.2

30.6

21.5

17.7

23.3

25.6

27.5

28.3

13.3

26.1

23.8

18.0

21.3

25.5

25.9

20.9

28.2

32.0

14.3

全く感じていない

8.8

33.3

37.5

14.3

28.1

8.5

6.5

6.5

1.3

3.3

10.3

7.6

9.2

13.3

8.7

8.8

8.2

8.2

6.6

14.8

5.1

8.2

20.0

28.6

どちらとも言えない

6.3

16.7

12.5

14.3

6.3

4.3

8.1

6.5

7.6

3.3

7.0

3.3

5.0

9.8

9.8

5.0

10.2

6.3

6.7

6.0

0% 25% 50% 75% 100%
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海
や
山
な
ど
の
自
然
環
境
が
豊
か
な
と
こ
ろ

食
べ
物
が
美
味
し
い
と
こ
ろ

新
幹
線
や
高
速
道
路
な
ど
広
域
交
通
の
利
便
性
が
高
い

と
こ
ろ

バ
ス
や
電
車
な
ど
の
地
域
公
共
交
通
が
便
利
な
と
こ
ろ

医
療
・
福
祉
が
充
実
し
て
い
る
と
こ
ろ

三
社
大
祭
等
の
お
祭
り
や
種
差
海
岸
、

朝
市
な
ど
の
観

光
資
源
が
あ
る
と
こ
ろ

住
ん
で
い
る
人
が
温
か
い
と
こ
ろ

子
育
て
、

教
育
環
境
が
整
っ

て
い
る
と
こ
ろ

就
業
環
境
が
充
実
し
て
い
る
と
こ
ろ

ま
ち
の
規
模
が
ち
ょ

う
ど
い
い
と
こ
ろ

自
分
た
ち
の
世
代
の
ニ
ー

ズ
に
合
っ

た
シ
ョ
ッ

プ
や
飲

食
店
が
あ
る
と
こ
ろ

レ
ジ
ャ
ー

・
娯
楽
施
設
が
充
実
し
て
い
る
と
こ
ろ

芸
術
・
ア
ー

ト
（

音
楽
、

演
劇
、

現
代
ア
ー

ト
等
）

・

歴
史
・
文
化
に
触
れ
る
機
会
が
あ
る
と
こ
ろ

ス
ポ
ー

ツ
観
戦
や
ス
ポ
ー

ツ
を
す
る
環
境
が
整
っ

て
い

る
と
こ
ろ

整
備
さ
れ
、

綺
麗
に
植
栽
さ
れ
た
公
園
が
あ
る
と
こ
ろ

商
業
環
境
が
充
実
し
て
い
る
と
こ
ろ

そ
の
他

55.9 47.1 12.7 8.5 2.9 33.7 7.3 0.7 1.0 13.4 4.1 1.2 3.7 5.9 3.7 3.7 2.4

54.4 50.8 11.5 9.1 2.8 28.6 7.9 0.8 0.8 12.3 4.4 0.8 3.2 6.3 3.2 3.6 3.2

59.4 40.6 14.8 7.7 3.2 41.3 5.8 0.6 1.3 14.8 3.9 1.9 4.5 5.2 4.5 3.9 1.3

0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

52.8 46.6 12.5 10.2 1.7 36.4 9.1 0.6 1.1 8.5 5.1 1.1 4.5 5.1 5.7 2.8 4.0

56.1 45.1 15.9 9.8 0.0 31.7 8.5 1.2 1.2 20.7 4.9 0.0 1.2 7.3 2.4 4.9 0.0

59.8 46.7 10.9 5.4 7.6 33.7 4.3 1.1 1.1 17.4 3.3 3.3 3.3 7.6 2.2 4.3 2.2

65.3 51.0 8.2 6.1 0.0 28.6 6.1 0.0 0.0 10.2 2.0 0.0 4.1 4.1 2.0 2.0 0.0

27.3 54.5 27.3 9.1 18.2 27.3 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1

55.6 55.1 13.9 6.0 2.3 42.6 8.3 0.5 1.4 13.4 3.2 0.9 2.8 5.1 3.2 5.1 1.9

52.0 48.0 12.0 12.0 4.0 24.0 4.0 2.0 2.0 6.0 4.0 2.0 2.0 2.0 4.0 0.0 4.0

57.8 40.6 10.9 12.5 4.7 17.2 10.9 1.6 0.0 15.6 6.3 0.0 0.0 9.4 0.0 3.1 1.6

57.0 30.4 11.4 10.1 2.5 29.1 3.8 0.0 0.0 16.5 5.1 2.5 10.1 7.6 7.6 2.5 3.8
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

52.6 39.4 13.9 12.4 2.9 26.3 5.8 0.7 1.5 11.7 8.8 1.5 4.4 6.6 5.8 6.6 2.2

50.5 42.9 11.4 8.6 3.8 27.6 4.8 0.0 0.0 14.3 4.8 2.9 4.8 5.7 2.9 2.9 3.8

64.3 64.3 35.7 21.4 7.1 7.1 7.1 7.1 0.0 21.4 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1

61.8 57.8 9.8 2.0 0.0 44.1 11.8 0.0 2.0 14.7 0.0 0.0 2.0 3.9 2.0 2.9 2.0

61.5 50.0 11.5 7.7 5.8 51.9 7.7 1.9 0.0 11.5 0.0 0.0 3.8 7.7 3.8 0.0 0.0

62.5 46.2 9.1 5.1 4.0 36.0 8.7 1.2 1.6 12.3 4.7 1.2 1.6 7.9 3.2 3.6 1.2

70.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 10.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0 0.0

43.7 43.7 13.8 11.5 1.1 32.2 6.9 0.0 0.0 14.9 5.7 2.3 9.2 1.1 3.4 2.3 5.7

43.3 60.0 25.0 16.7 1.7 25.0 1.7 0.0 0.0 15.0 0.0 0.0 5.0 5.0 6.7 1.7 3.3

年
齢

22歳以上n=11

学生全体n=410

性
別

男性n=252

女性n=155

その他n=2

回答しないn=1

八戸工業高等専門学校n=60

18歳n=176

19歳n=82

20歳n=92

21歳n=49

学
校
名

お
住
ま
い
の

状
況

お
住
ま
い
の

総
年
数

八戸学院大学n=253

八戸学院大学短期大学部n=10

八戸工業大学n=87

10～19年n=102

20年以上n=52

その他n=1

１年未満n=137

１～４年n=105

５～９年n=14

実家住まいn=216

アパート住まいn=50

寮n=64

下宿n=79

0%

20%

40%

60%

80%

100% 学生全体n=410
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八
戸
の
魅
力
発
信
（

シ
テ
ィ

プ
ロ
モ
ー

シ
ョ

ン
）

若
者
向
け
イ
ベ
ン
ト
な
ど
の
賑
わ
い
創
出

魅
力
的
な
商
業
テ
ナ
ン
ト
の
誘
致

若
い
う
ち
か
ら
の
様
々
な
体
験
づ
く
り

イ
ン
タ
ー

ン
な
ど
就
職
希
望
者
へ
の
支
援

U
I
J
タ
ー

ン
支
援

若
者
が
気
軽
に
起
業
・
創
業
で
き
る
店
舗
等

の
環
境
整
備

子
育
て
環
境
の
充
実

大
学
な
ど
の
学
び
の
場
の
提
供

I
T
企
業
な
ど
の
成
⾧
産
業
の
誘
致

働
き
方
改
革
の
推
進

健
康
増
進
の
取
組

バ
ス
・
鉄
道
な
ど
の
充
実
や
、

ラ
イ
ド
シ
ェ

ア
な
ど
の
新
た
な
交
通
シ
ス
テ
ム
の
導
入

若
者
が
気
軽
に
立
ち
寄
る
こ
と
が
で
き
る
ス

ポ
ッ

ト
の
整
備

町
内
会
な
ど
の
地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

の
充
実

祭
り
や
伝
統
芸
能
の
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

な
ど
へ

の
参
加
支
援

公
共
施
設
の
使
用
手
続
き
の
簡
素
化

そ
の
他

23.2 44.9 25.6 9.0 9.5 4.6 6.1 14.1 12.0 5.1 7.8 4.4 18.5 23.2 2.9 6.6 3.4 3.4

26.6 43.7 23.8 11.1 11.1 4.4 5.2 11.5 11.1 7.5 6.3 4.8 17.1 21.0 2.4 6.0 4.0 4.0

18.1 46.5 29.0 5.8 7.1 5.2 7.7 17.4 13.5 1.3 10.3 3.9 20.6 27.1 3.9 7.7 2.6 2.6

0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

24.4 43.8 22.7 9.7 7.4 4.5 3.4 15.3 10.8 5.1 7.4 5.7 19.9 20.5 1.7 5.7 4.0 5.7

20.7 43.9 30.5 8.5 7.3 4.9 6.1 11.0 14.6 6.1 6.1 1.2 24.4 25.6 1.2 11.0 4.9 3.7

22.8 45.7 27.2 8.7 16.3 5.4 9.8 17.4 10.9 5.4 8.7 3.3 13.0 22.8 7.6 6.5 1.1 0.0

20.4 55.1 24.5 10.2 4.1 4.1 6.1 10.2 12.2 4.1 6.1 8.2 12.2 28.6 0.0 2.0 4.1 0.0

36.4 18.2 27.3 0.0 27.3 0.0 18.2 9.1 18.2 0.0 27.3 0.0 27.3 27.3 9.1 9.1 0.0 9.1

22.7 48.6 30.1 10.2 10.2 5.6 8.3 17.1 12.5 5.6 9.3 6.0 15.7 26.4 3.2 6.9 0.9 2.3

16.0 50.0 36.0 4.0 8.0 4.0 2.0 14.0 20.0 4.0 6.0 0.0 16.0 20.0 0.0 2.0 4.0 6.0

28.1 37.5 18.8 6.3 4.7 3.1 0.0 9.4 9.4 3.1 7.8 1.6 31.3 17.2 0.0 6.3 7.8 3.1

24.1 38.0 12.7 11.4 12.7 3.8 7.6 10.1 7.6 6.3 5.1 5.1 17.7 21.5 6.3 8.9 6.3 5.1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

24.1 43.8 24.1 8.0 7.3 5.1 5.8 12.4 9.5 6.6 6.6 6.6 19.0 16.8 2.2 5.8 2.2 5.1

21.9 44.8 21.9 6.7 9.5 4.8 3.8 10.5 14.3 3.8 3.8 2.9 19.0 23.8 2.9 3.8 7.6 1.9

14.3 42.9 42.9 14.3 7.1 0.0 0.0 7.1 14.3 21.4 14.3 0.0 42.9 28.6 0.0 7.1 14.3 0.0

23.5 42.2 26.5 11.8 12.7 3.9 4.9 21.6 12.7 4.9 8.8 3.9 19.6 31.4 3.9 6.9 1.0 3.9

25.0 53.8 30.8 9.6 9.6 5.8 15.4 13.5 11.5 0.0 15.4 3.8 7.7 21.2 3.8 13.5 0.0 1.9

25.3 50.6 24.5 9.1 6.7 4.7 6.3 13.8 10.3 4.3 8.7 4.3 16.6 19.8 2.4 5.5 3.6 1.6

30.0 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 10.0 20.0 0.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 30.0 0.0 10.0

17.2 35.6 23.0 9.2 14.9 2.3 5.7 12.6 10.3 5.7 8.0 6.9 20.7 31.0 3.4 9.2 1.1 6.9

21.7 35.0 35.0 10.0 11.7 5.0 6.7 18.3 20.0 8.3 3.3 0.0 25.0 28.3 3.3 3.3 6.7 5.0

年
齢

22歳以上n=11

学生全体n=410

性
別

男性n=252

女性n=155

その他n=2

回答しないn=1

八戸工業高等専門学校n=60

18歳n=176

19歳n=82

20歳n=92

21歳n=49

学
校
名

お
住
ま
い
の

状
況

お
住
ま
い
の

総
年
数

八戸学院大学n=253

八戸学院大学短期大学部n=10

八戸工業大学n=87

10～19年n=102

20年以上n=52

その他n=1

１年未満n=137

１～４年n=105

５～９年n=14

実家住まいn=216

アパート住まいn=50

寮n=64

下宿n=79

0%

20%

40%

60%

80%

100% 学生全体n=410
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年
齢

22歳以上n=11

属性別

学生全体n=410

性
別

男性n=252

女性n=155

その他n=2

回答しないn=1

八戸工業
高等専門学校n=60

18歳n=176

19歳n=82

20歳n=92

21歳n=49

学
校
名

お
住
ま
い
の
状
況

お
住
ま
い
の
総
年
数

八戸学院大学n=253

八戸学院大学
短期大学部n=10

八戸工業大学n=87

10～19年n=102

20年以上n=52

その他n=1

１年未満n=137

１～４年n=105

５～９年n=14

実家住まいn=216

アパート住まいn=50

寮n=64

下宿n=79

夫婦

（同性パートナー含む）

31.5

38.1

19.4

100.0

100.0

34.7

24.4

28.3

38.8

27.3

32.4

32.0

35.9

25.3

33.6

29.5

21.4

30.4

34.6

37.2

30.0

23.0

20.0

単身世帯

7.1

7.5

6.5

7.4

7.3

6.5

8.2

6.9

8.0

4.7

8.9

6.6

8.6

8.8

3.8

4.0

10.0

13.8

10.0

配偶者と子どもがいる

39.5

36.1

45.8

35.2

43.9

46.7

34.7

36.4

38.9

42.0

45.3

35.4

39.4

42.9

50.0

31.4

46.2

43.5

40.0

26.4

41.7

婚姻関係に

捉われないパートナー

4.1

1.6

8.4

2.8

3.7

4.3

6.1

18.2

3.2

8.0

1.6

6.3

2.2

6.7

7.1

4.9

1.9

1.6

9.2

8.3

わからない

17.6

16.3

20.0

19.3

20.7

14.1

12.2

18.2

18.1

10.0

12.5

24.1

100.0

18.2

12.4

14.3

24.5

13.5

13.8

20.0

27.6

18.3

その他

0.2

0.4

0.6

0.5

7.1

1.7

0% 25% 50% 75% 100%



お祭りに参加
し て み た い
人 が 多 い

魅力的
なお店

子育て環境
の 充 実

魅 力 発 信
に 力 を 入
れてほしい

若者向け
イベント
をやって
ほ し い

気軽に立ち寄
れるスポット
が 欲 し い

新たな交通シ
ステムを導入
すれば行動し
や す く な る

給料を上
げて休み
が欲しい

キャリアアッ
プできる環境

福 利 厚 生
の 充 実

中心街が若
者で賑わっ
て ほ し い
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# #
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